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Svar på motion från Ruby Rosén (MP) m fl om 
kvalitetsrapporter i förskola och skola och 
revisorernas granskning av personal- och 
kompetensförsörjning 

Ärende 
Ruby Rosén (MP) med flera väckte den 12 juni 2023 (§ 109) en motion om 
Danderyds kommuns kvalitetsrapporter i förskola och skola och 
revisorernas granskning av personal- och kompetensförsörjning. I motionen 
yrkas att kommunen ska följa kommunrevisorernas rekommendation att ta 
fram styrande dokument såsom en kompetensförsörjningsstrategi och/eller 
kompetensförsörjningsplan för förskollärare i enlighet med 
kommunrevisorernas rapport Granskning av personal- och 
kompetensförsörjning. Det yrkas också att skolpengen ska höjas med minst 
löneutvecklingen för förskollärare och att behörighetsgraden för förskolan 
höjs i motsvarande kvalitetsnivå som för grundskolan. 
Motionen har remitterats till utbildningsnämnden. Utbildningsnämnden 
antog vid sitt sammanträde den 8 november 2023 (§ 96) ett remissvar av 
vilket framgår att frågan om framtida kompetensförsörjning hanteras inom 
ramen för det partsgemensamma arbetet. Det kan noteras att skolpengen 
hanteras i budget 2024 och plan 2025–2026 tillsammans med det 
tilläggsanslag till utbildningsnämndens budget som antogs av 
kommunfullmäktige den 22 januari 2024 (§ 5). 

Kommunstyrelsens ordförandes förslag till beslut 
Kommunstyrelsens förslag kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 

Yrkanden 
Ordförande Hanna Bocander (M) yrkar i enlighet med eget förslag. 
Jenny Åkervall (S) yrkar bifall till motionen. 

Deltar inte i beslutet 
Carolin Robson (MP) deltar inte i beslutet. 

Proposition 
Ordförande Hanna Bocander (M) ställer proposition på eget förslag och 
Jenny Åkervalls (S) yrkande och finner att kommunstyrelsen bifaller hennes 
eget förslag. 
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Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige avslår motionen. 
__________ 
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